Provozní řád školní jídelny ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy

Přihlášky ke stravování, odhlašování, placení stravného

Děti a žáky při nástupu do školy (mateřské nebo základní) přihlásí ke stravování jejich rodiče vyplněním přihlášky ke stravování. Strávníci jsou přihlášeni ke stravování po celou dobu docházky do ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy.

Během školní docházky se mohou žáci základní školy kdykoliv ze stravování odhlásit nebo přihlásit. Na přihlášce jsou rodiče seznámeni s režimem odhlašování dětí ze stravy v době, kdy se nebudou stravovat z důvodu nepřítomnosti ve škole.

Děti navštěvující mateřskou školu odebírají dopolední svačinu, oběd a odpolední svačinu. Žáci základní školy, kteří jsou přihlášeni na obědy, mohou odebírat i dopolední přesnídávky.

Poplatky za stravování jsou vybírány bezhotovostní formou z účtů rodičů u peněžních ústavů inkasem zálohově měsíčně předem. Pokud nebudou na účtech finanční prostředky, musí být stravné rodiči uhrazeno nejpozději 20. aktuálního měsíce v hotovosti. 

Pokud rodiče platí poplatky za stravování dětí v základní škole v hotovosti, hradí stravné první den v měsíci a po zaplacení jsou jim vydány stravenky pro stravování na aktuální měsíc.

Dítě má nárok na dotovaný oběd (rodiče platí jen finanční normu potravin) podle školského zákona č. 561/2004 Sb. pouze v době pobytu ve školském zařízení podle § 117 odst. 1. písm. b) a c). Dítě (strávník), které se z důvodu nepřítomnosti v mateřské nebo základní škole nebude stravovat, musí být ze stravování odhlášeno den předem. Děti základní školy vrátí stravenku ve školní jídelně. 
Žáci nebo jejich rodiče si mohou odebrat dotované jídlo do jídlonosiče pouze v první den nemoci, pokud strava nebyla včas odhlášena - § 4 odst. 9 vyhláška 107/2005 Sb. V dalších dnech nemoci se může dítě stravovat pouze za plnou cenu. Není-li dítě ze stravy řádně odhlášeno, náhrada se za nevybranou stravu neposkytuje. 
Pokud strávník, kterému byly vydány stravenky, tuto stravenku na stravovaný den zapomene, vyzvedne si u vedoucí jídelny náhradní průkazku a stravenku dodá dodatečně.

Rodiče mohou dítě odhlásit telefonicky na čísle 778 429 955, kde nahlásí jméno a počet dnů, na které chtějí dítě odhlásit. Děti mohou být také odhlašovány přes internet na adrese jidelna@zsostrovum.cz. Z důvodu režimu objednávání a závozu surovin k přípravě obědů je odhlášení provedené po 8.00 hod. akceptováno až od následujícího dne.
Jestliže je dítě odhlášeno na dobu neurčitou, musí být ke stravování přihlášeno den předem. Stejný režim pro přihlášení a odhlášení stravy a placení poplatků za stravu platí i pro zaměstnance škol a ostatní cizí strávníky.

Zaměstnanci dětské léčebny se přihlašují na stravu den dopředu do 8.00, na sobotu a neděli ve čtvrtek, nejpozději v pátek do 8.00 hodin. Pacienty DL nahlásí hlavní sestra vždy v pátek před nástupem nového turnusu. Počet pacientů se kontroluje denně podle hlášení z dětské léčebny.

Vyjmuto z provozního řádu školní jídelny. Kompletní provozní řád školní jídelny ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy je kdykoliv k dispozici u ředitele škole a vedoucí školní jídelny.
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