Ohlédnutí za 1. pololetím šk. roku 2012/2013
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Během 1. pololetí se uskutečnilo několik programů a aktivit, které shrnujeme v tomto  krátkém přehledu: 

Návštěva dětí ze ZŠ Vysočany – děti z 1. stupně si připravily pro své kamarády z vysočanské školy několik her a nacvičily scénku příchodu 3 králů do Betléma. Poté následoval společný program, ve kterém se děti mezi sebou mohli více poznat (18. 12. 2012)
Foto 1, Foto 2, Foto 3, Foto 4, Foto 5, Foto 6, Foto 7

Mimořádně úspěšné soutěže ve strojírenství a fyzice – žáci naší školy se zúčastnili těchto soutěží, a byly velmi úspěšní. Radek Hrazdíra 1. místo, Jan Martínek 2. místo. I ostatní naši reprezentanti si vedli velmi dobře. Jsme rádi, že úroveň výuky fyziky má na naší škole vysokou úroveň. 
Výsledková listina 1
Výsledková listina 2

Nový EU projekt Schola artificii (2 100 000 Kč) na modernizaci školních dílen a podporu řemeslné a technické výchovy ještě více podpoří technické a manuální dovednosti našich žáků. 

Beseda s rodiči na téma výchovné problémy a školní zralost - proběhla 7. 1. 2012 v MŠ Ostrov. Vedla Mgr. Kuchařová z Pedagogicko-psychologické poradny v Blansku. Vzhledem ke kladným ohlasům připravujeme na jaro další navazující besedu.
Foto

Zápis do 1. třídy – proběhl 31. 1. 2013. U zápisu bylo 12 dětí, do první třídy je zapsáno 10 žáků, u 2 bude pravděpodobně odklad školní docházky.
Foto 1, Foto 2, Foto 3

Adopce na dálku – naše škola se zapojila do projektu Adopce na dálku. Děti si odřeknou na pár dní sladkosti a ušetřené peníze pošlou adoptovanému dítěti do africké Keni. Toto dítě bude moci chodit do školy a zíslat vzdělání, což je klíčový prvek pro získání zaměstnání a vykročení z chudoby. Jedná se o pomoc s dlouhodobým efektem, který má mnohem větší a trvalejší účinek než jednorázová pomoc např. v podobě dodávky potravin nebo ošacení. 
Podrobnosti

Planeta Země – v blanenském kinosále se uskutečnil jako každý rok další díl unikátního naučného pořadu z cyklu Planeta Země (19. 12. 2012), tentokrát zaměřeného na Galapágy a jejich jedinečný ekosystém. Žáci si tak rozšířili znalosti a seznámili se s neopakovatelnými formami života a olišnými kulturami na různých místech planety.

Společná vánoční besídka pro žáky školy – od tohoto školního roku (21. 12. 2012) jsme zavedli novinku, kdy se sejdou žáci celé školy a jejich učitelé, a u stromečku si popřejí vše dobré k vánočním svátkům a do celého nového roku. Pod stromečkem jsme našli dáreček – nové pálky, míčky a síťku na stolní tenis, který žáci s velkou oblibou hrají o přestávkách.  

Vánoční vystoupení ve Vilémovicích proběhlo 7. 12. 2012, na programu bylo vystoupení dětí z MŠ Krasová, ZUŠ Jedovnice – pobočka Ostrov u M. a ZŠ Ostrov u M.  s pásmem básní, písní a divadelních scének. Na program navazovalo rozsvěcování vánočního stromu.
Foto 1, Foto 2, Foto 3, Foto 4

Rozsvěcování vánočního stromku v Ostrově u Macochy – program (2. 12. 2012) připravily děti z mateřské školy, školní družiny, žáci školy a ZUŠ Jedovnice. Součástí programu byla i výstava výrobků a výtvarných prací žáků na motivy Vánoc.
Foto 1, Foto 2, Foto 3

Rozsvěcování vánočního stromku v Krasové – pásmo básní, a písní proložené dramatickými prvky připravily děti z MŠ Krasová a ZŠ a MŠ Ostrov u M. (7. 12. 2012).
Foto 1, Foto 2

Rozsvěcování vánočního stromku ve Vysočanech – dramaturgii programu připravili děti z MŠ Vysočany, na programu se výrazně podílely děti ze ZŠ Vysočany a ZŠ a MŠ Ostrov u M. (1. 12. 2012)
Foto 1, Foto 2, Foto 3, Foto 4

Vánoční dílny – ve spolupráci s rodiči byly připraveny pro žáky školy tvořivé rukodělné dílny. Děti si např. vyrobily adventní věnec nebo vánoční svícen, který si odnesly domů.
Foto 1, Foto 2, Foto 3

Beseda se zástupci středních škol – pro rodiče a žáky deváté a osmé třídy byla připravena beseda (8. 11. 2012), při které zástupci středních škol seznámili přítomné s nabídkou oborů vyučovaných na jejich škole a s podmínkami přijímacího řízení. Poté byl prostor na  individuální konzultace a detailní informace o nabídce jednotlivých škol.
Foto 1, Foto 2, Foto 3, Foto 4


Z dalších aktivit:
· Sportovní dopoledne pro Vysočany (Celý článek)
· Česká armáda na zahraničních misích - přednáška a promítání (Celý článek)
· Keňa a Adopce na dálku - přednáška a promítání (Celý článek) 
· Objevy v chemii a Jaroslav Heyrovský (Nobelova cena za chemii) – beseda
· Vzdělávací exkurze pro žáky – sukcese a invazní druhy (Celý článek)
· Cyklus exkurzí a přenášek pro pedagogy (mikroregion, invazní druhy, zásahy člověka do přírody) (Celý článek)
· Halloween v 1. třídě
· Sběr papíru, Tetrapakových obalů od nápojů, hliníku a elektroodpadu (Celý článek)
· Angličtina pro nejmenší (moderní výuková metoda pro MŠ) (Celý článek)
· Hudební výukový pořad – skupina Marbo (Celý článek)
· Rubikon – pro žáky 6. ročníku škol Cirsia (Celý článek)
· Prosaď se – vědomostní a sportovní soutěž pro žáky 4. a 5. tříd Cirsia (Celý článek)
· Projekt Zdravá chodidla – náprava ortopedických vad
· Logopedická poradna pro děti navštěvující mateřskou školu
· Ovoce do škol  (EU project) – podpora zdravých stravovacích návyků dětí, zdrama ovoce, zelenina a přírodní ovocné šťávy bez chemických konzervantů
· Environmentální vycházka – příroda Moravského krasu (2. a 4. třída) (Celý článek)
· Výuka v novém arboretu – poznávání rostoucích dřevin a zpracování tématu bioodpadu (Celý článek)
· Výuka v terénu – komunitní plánování a zapojení žáků do návrhu úprav okolí školy (foto)
· Svoz dětí novým školním autobusem (Celý článek) 


Připravované projekty
· Příprava výukových material ve formě podcastu.
Více o podcastingu v ZŠ a MŠ Ostrov u Macochy zde. 

· On-line jídelníček a odhlašování stravy

· nákup vybavení a modernizace školních dílen a keramické dílny (EU projekt, 2,1 mil. Kč)

· přírodní učebna a úprava školních pozemků

· Šamalíkova míle (2. ročník) – 9. 6. 2013, 15 hod. 

· [bookmark: _GoBack]Slavnostní otevření školního arboreta (červen 2013)
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